

КЕРДАХА

Выборы депутатов городского Совета муниципального образования «Городской округ город Карабулак» пятого созыва

10 СЕНТЯБРЯ
2023
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ

ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 32 (1024)

08.09. 2023 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

В МЭРИИ ГОРОДА
ОБСУДИЛИ МЕРЫ
ПО БОРЬБЕ С КОР-
РУПЦИЕЙ



2 страница

ВОПРОСЫ ПРОВЕДЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ
ВЫБОРОВ
В КАРАБУЛАКСКОМ
СИЗО ОБСУДИЛИ
В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ
МЕСТНОЙ ТИК



3 страница

ИЗВЕСТНЫЙ ЛУЧ-
НИК ИЗ КАРАБУ-
ЛАКА
СТАЛ ГЕРОЕМ
ПРОЕКТА «МЕ-
СТА»



4 страница

Минавтодор Ингушетии реализует в 2024 году одиннадцать дорожных объектов



В Ингушетии продолжают реализацию национального проекта «Безопасные качественные дороги». В 2024 году планируется провести ремонт 11 объектов улично-дорожной сети двух административных центров – Назрани и Магаса.

По информации республиканского Минавтодора, уже этой осенью будет разыгран аукцион и определен подрядчик, благодаря чему работы на участках начнутся с первых дней ремонтного сезона. Капитальный ремонт будет проведен на магистральных дорогах.

В Магасе это артерии на ул. Базоркина и ул. Чахкиева. В Назрани ремонтные работы проведут на улицах Базоркина, Гайрбек-Хаджи, Могушкова, Фабричная, Насыр-Кортская, Октябрьская, Шаймиева, Барханосева,

Таргимская.

Всё это – дороги с максимальным износом асфальтового покрытия.

Список улиц, которые необходимо привести в нормативное состояние, формировался с учетом регулярно поступающих обращений жителей республики.

«В выборе объектов, где необходимо произвести реконструкцию или капитальный ремонт, в приоритете должны быть обращения граждан. Они каждый день пользуются этими дорогами и, в первую очередь, надо стремиться создавать удобства для людей. Разбитые дороги не только портят вид улицы, но и создают риски для транспортного движения, для пешеходов. Нацпроект позволил нам масштабно решать наши дорожные

проблемы, работа по реализации программных дорожных объектов будет продолжена и в следующем году», – сказал Махмуд-Али Калиматов, комментируя планы по улучшению дорожной инфраструктуры в следующем году.

По информации Минавтодора, дороги будут ремонтировать комплексно: заменят бортовые камни и асфальт, полностью или частично отремонтируют тротуары, приведут в безопасное состояние остановки, нанесут разметку, заменят дорожные знаки.

Напомним, что в текущем году в Ингушетии досрочно завершили дорожный нацпроект, обновлено 10 объектов.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ



ЮНЫМ КАРАБУЛАК- ЧАНАМ ПОМОГЛИ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ

В Карабулаке, как уже заведено не первый год, в преддверии Дня знаний провели ежегодную акцию «Собери ребенка в школу», сообщили в администрации города.

В рамках благотворительного мероприятия детям переданы 100 портфелей с необходимыми учебными принадлежностями. Они были закуплены на средства мэрии города.

Отмечается, что помощь оказана малоимущим и многодетным семьям, семьям, где есть дети с ограниченными возможностями здоровья, семьям членов СВО, а также школьные ранцы получили дети из семей, вернувшихся из Сирии.

В МЭРИИ ГОРОДА ОБСУДИЛИ МЕРЫ ПО БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ

В администрации города Карабулака Ингушетии под председательством заместителя главы муниципального образования Азраила Джандигова состоялось плановое заседание муниципальной комиссии по противодействию коррупции, сообщили нашей газете в мэрии города.

ЗАСЕДАНИЕ

Лорс БЕРДОВ

«Участники служебного мероприятия обсудили четыре важных вопроса. Речь шла о реализации антикоррупционных мер при размещении муниципальных заказов по заключаемым контрактам для нужд города.

Также особое внимание уделили правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, различных незаконных решений и действий.

Комиссия обсудила результаты своевременности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих. И был сделан доклад о взаимодействии со СМИ в плане освещения проводимой городскими властями антикоррупционной работе», - отмечается в



сообщении.

По оценке сотрудников мэрии, такие мероприятия, поми-

мо всего, очень важны в плане профилактики тех или иных нарушений действующего за-

конодательства. Они помогают совершенствовать управленческие механизмы, которые мини-

мизируют риски коррупционных действий.

В КАРАБУЛАКЕ РЕКУЛЬТИВИРУЮТ СВАЛКУ С ОТХОДАМИ IV-V КЛАССА ОПАСНОСТИ

Жителям Карабулака предложили высказать свое мнение о реализации проекта рекультивации земель, занятых несанкционированной свалкой с ТКО IV-V класса опасности. Об этом СМИ сообщили в городской администрации.

ПРОЕКТ РЕКУЛЬТИВАЦИИ ЗЕМЕЛЬ

СОБИНФ.

«Для этого им необходимо посетить мэрию города и заполнить опросный лист», - рассказали в мэрии.

Как отметил собеседник издания, площадь участков, занятых отходами, - 31,2642 га. Общий объем накопленных отходов - 271 723 м³. После рекультивации площадь сформированного тела (занимаемая отходами) составит 3,7 га. В процессе рекультивации существующие отходы перемещаются на проектную карту площадью около 3,7 га.

Проектом предусмотрено строительство новых сооружений и инженерных систем. На территории появятся системы сбора

и отведения фильтрата, сбора и отведения ливневых стоков, пассивной дегазации. Проектом предусмотрено ограждение площадки.

Рекультивацию свалки ТКО проведут в три этапа.

Подготовительный этап продлится 1 месяц, запланированы геодезические и разбивочные работы, технический - 17 месяцев. Специалисты проведут планировочные работы по формированию тела полигона, устройству системы сбора и отведения фильтрата с очистными сооружениями, водоотвода ливневых стоков, монтаж защитного экрана с применением глинистых и суглини-

стых грунтов в комбинации с геосинтетическими материалами, устройство системы пассивной дегазации. Построят сопутствующие сооружения и инженерные системы, ограждение территории.

Биологический этап рассчитан на 4 года, намечен комплекс агротехнических и фитомелиоративных мероприятий, подготовка плодородного слоя почвы, посев многолетних трав, полив насаждений, внесение удобрений.

По завершении реализации проекта свалка приобретет приятный эстетический вид и станет безвредной для окружающей среды.





В нашем городе прошла спартакиада «Здоровая нация» с участием известного спортсмена Александра Емельяненко

СПАРТАКИАДА «ЗДОРОВАЯ НАЦИЯ»

В Карабулаке в рамках программы по лечению наркозависимости были организованы спортивные состязания для участников реабилитации - спартакиада «Здоровая нация».

Как сообщили в мэрии города, соревнования состоялись на мини-стадионе, расположенном на улице Кирова, и включали в себя несколько спортивных дисциплин - футбол, брусся, подтягивание на турнике. Были созданы различные возрастные и уровневые категории, чтобы каждый участник мог проявить свои спортивные навыки.

Главный приз для победителя составил 50 тысяч рублей. Мероприятие при участии Александра Емельяненко поддержала мэрия Карабулака и различные спонсоры.

ВОПРОСЫ ПРОВЕДЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ВЫБОРОВ В КАРАБУЛАКСКОМ СИЗО ОБСУДИЛИ В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ МЕСТНОЙ ТИК

В территориальной избирательной комиссии Карабулака состоялась рабочая встреча по вопросам подготовки и проведения муниципальных выборов в СИЗО-1, сообщает пресс-служба ОФСИН по Ингушетии.

ВЫБОРЫ-2023

СОБИНФ.

В рамках подготовки к проведению выборов депутатов городского совета, которые состоятся в единый день голосования 10 сентября 2023 года, помощник начальника пенитенциарного учреждения по соблюдению прав человека в УИС Азраил Харсиев встретился с председателем Магомедом Мальсаговым и сотрудниками ТИК.

Были обсуждены вопросы организации работы по обеспечению избирательных прав лиц, содержащихся под домашним арестом и лиц, которые находятся в следственном изоляторе, а также оборудования помещений для голосования, размещения наглядной агитации и обеспечения правопорядка, отметили в ведомстве.



ХОД РЕМОНТА В КАРАБУЛАКСКОМ МУЗЕЕ ОЦЕНИЛА МИНИСТР КУЛЬТУРЫ

Министр культуры Ингушетии Залина Льянова побывала, в расположенном в Карабулаке, Государственном музее изобразительных искусств республики, где проинспектировала ход капитального ремонта, который проводится в рамках нацпроекта «Культура».

РЕМОНТ

СОБИНФ.

Как рассказал представитель пресс-службы ведомства, капремонт подразумевает реконструкцию инженерных систем, замену кровли, окон и дверей, ремонт фасада и другие работы.

Министр осмотрела все помещения и отметила, что капремонт позволит сохранить музей для будущих поколений и обеспечить доступность для посетителей.

«Важно отметить, что ремонт проводится с учетом сохранения исторического наследия и особенностей здания, ведь его возвели в 1953 году. Поэтому при проведении работ учитывались все детали и особенности здания, чтобы избежать возможных повреждений и нарушений», — процитировал Льянову наш собеседник.

По его словам, готовность объекта на сегодня составляет 80%. Уже завершены работы по замене кровли и устройству пола, установлены стеклопакеты, заменено отопление, вентиляция и электропроводка.

Напомним, здание, в котором сейчас располагается музей, было построено как городской Дом культуры. В 1993 году его передали музею. Последний раз ремонт здесь проводился в 2009 году.



ИЗВЕСТНЫЙ ЛУЧНИК ИЗ КАРАБУЛАКА СТАЛ ГЕРОЕМ ПРОЕКТА «МЕСТА»

Республику Ингушетию посетила команда проекта «Места» компании «ВКонтакте», для создания имиджевого документального видеоролика о регионе.

ПРОЕКТ «МЕСТА»

СОБИИФ.

Часть ролика будет посвящена стремительно развивающейся в Ингушетии стрельбе из лука. Для съемки были приглашены лучники Федерации стрельбы из лука, арбалета Республики Ингушетия. Спортсмены федерации охотно продемонстрировали свое умение, приняв участие в записи видеоролика для социальной сети ВКонтакте. Об этом сообщает пресс-служба федерации лучного спорта Ингушетии.

Популяризация данного вида спорта является для нас одной из важнейших задач и, поэтому, мы никогда не упускаем возможности поделиться своими навыками и страстью к стрельбе из лука с широкой аудиторией.

Одним из особых моментов записи стал мастер-класс по стрельбе из трех видов лука (блочный, рекурсивный, исторический), который провел наш земляк, житель Карабулака Умар Дашлакиев. Он кандидат в мастера спорта по стрельбе из лука, действующий чемпион ЮФО. Он продемонстрировал свое мастерство и технику, позволив гостям увидеть и почувствовать всю красоту и сложность этого искусства.

Умар с легкостью переключался между разными видами луков, показывая их особенности и преимущества. Он делился своими



знаниями и опытом, объяснял тонкости и трюки, которые помогают достичь большей точности и

силы в стрельбе. Гости с удовольствием слушали его рассказы и активно задавали вопросы.

Надеемся, что многие пользователи ВКонтакте будут впечатлены мастерством ингушских лучников

и в будущем проявят желание попробовать себя в этом виде спорта.

К СВЕДЕНИЮ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ, ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО СОДЕРЖАНИЮ И РАЗВЕДЕНИЮ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЖИВОТНЫХ

Пироплазмозы - трансмиссивная болезнь животных, вызываемая паразитами эритроцитов крови – пироплазмами (бабезиями). Жизненный цикл пироплазмы протекает в организмах двух хозяев – крупного рогатого скота и клещей-переносчиков.

КАВКАЗСКОЕ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА

Размножение пироплазм в организме животных происходит в крови путём простого деления, а в организме клещей – в тканях, гемо лимфе и яйцах. В организме животных они размножаются сначала во внутренних органах, а затем в периферической крови большая группа протозойных болезней, вызываемых простейшими, внутриклеточными паразитами. Локализуются они в эритроцитах или других клетках ретикуло-эндотелиальных органов. Это сезонные болезни, передающиеся через укусы иксодовых клещей. К пироплазмозам восприимчивы крупный рогатый скот, овцы, козы, лошади, ослы,

мулы, собаки. У заболевших животных резко снижаются продуктивность и работоспособность. Возбудитель пироплазмоза крупного рогатого скота локализуется в эритроцитах, поражённость которых достигает 40 % и более. Болезнь переносится иксодовыми клещами. Чаще болеют животные старше 8 лет и молодняк от 1 года до 2 лет. Заболевание начинается через 10—15 дней после нападения клещей, обычно с мая по октябрь. У больных животных пропадает аппетит, общее состояние угнетенное, они отстают от стада, больше лежат. Молочная продуктивность их резко снижается. Температура тела по-

вышается до 41—42 °С. Слизистые оболочки желтушные, с точечными кровоизлияниями. На 2-й день после подъема температуры появляется кровавая моча. У коров преобладают осложнения, связанные с нарушением работы желудочно-кишечного тракта, нередко наступает гибель от закупорки книжки и разрыва селезенки.

При лечении применяют азидин (беренил, ботрезин) в виде 7%-ного раствора на кипяченой воде в дозе 3,5 мг/кг внутримышечно или подкожно. Одновременно назначают сердечные и слабительные средства. Больных животных следует часто поить малыми порциями, в рацион

вводят сено, траву.

Пироплазмозы наносят огромный экономический ущерб выражающийся в снижении продуктивности, затратах на проведение лечебных мероприятий и падежа животных.

Уважаемые жители Республики Ингушетия напоминаем Вам о необходимости своевременного проведения сезонных профилактических мероприятий против пироплазмидозов.

А.Х.Горбаков,
государственный инспектор
Управления Россельхознадзора по РИ